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Nr postepowania: DP/371/74/20

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: swiadczenie
ustug telekomunikacyjnych za pomocq szesciu tgczy ISDN PRA (30B+D) oraz instalacja,
dzieriawa i serwis urzqdzen telekomunikacyjnych integrujqcych lokalizacje od 1 do 13 za
pomocq Uczelnianej Sieci Komputerowej

WYJASNIENIE NR 1

W toku postgpowania zostat ztozony wniosek o nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Jaka nalezy przewidzie¢ dlugos¢ kabli kart abonenckich i ISDN PRA od potek peryferiow do strony
stacyjnej przetacznicy nasciennej w poszczegolnych lokalizacjach?

Odpowiedz:

Dhugosc¢ kabli kart abonenckich do potek od strony stacyjnej nasciennej ok. 10m.

Pytanie 2:

W jakim standardzie (jakiego producenta) wykonana jest strona liniowa (budynkowa) przelgcznicy,
ktora ma pozostac i do ktorej nalezy dotozy¢ i skrosowac strong stacyjng? Krone, R&M, inna jaka? Jaki
standard tgczoéwek jest wymagany?

Odpowiedz:

Standard tgczowek na stronie liniowej na przetgcznicach budynkowych to:

Laczowka roztaczna Krone

Laczowka Siemens w jednej lokalizacji Lokalizacja 3 Mickiewicza 64.

Pytanie 3:

Czy klient posiada inwentaryzacj¢/dokumentacje strony liniowej? Czy przelaczenie bedzie odbywac si¢
wg takiej dokumentacji? Jesli nie ma takiej dokumentacji czy trzeba przeprowadzi¢ inwentaryzacje
przez przetaczeniem?.

Odpowiedz:

Tak, posiadamy dokumentacje strony liniowej tak przelaczanie odbedzie si¢ na podstawie dokumentacji
liniowej przetgcznic.

Pytanie 4:

Jakie wymagania ma spenia¢ telefon systemowy (niezaawansowany), ktory nalezy dostarczy¢ do
lokalizacji 11 1 12 (10 sztuk)?

Odpowiedz:

W lokalizacjach 11i 12 nalezy dostarczy¢ aparaty systemowe zawansowane w ilosci 10 szt. Pomytka
pisarska.
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Pytanie 5:

Jaki jest obecnie system taryfikacyjny? Czy ma zosta¢ zmodernizowany do najnowszej wersji aby
wykorzysta¢ zakupione juz licencje czy ma to by¢ calkiem nowy system. Czy dane historyczne ze
starego systemu majg zostac¢ przeniesione do nowego - jesli tak za jaki okres czasu?

Odpowiedz:

System taryfikacyjny obecnie uzywany OmniVista 8770, na by¢ dostarczony catkiem nowy system
taryfikacyjny.

Pytanie 6:

Czy w czasie wykonywania prac obecna obstuga systemu bedzie wykonywata prace i bedzie dostgpna
dla pracownikow wdrazajacych nowy system w konkretnych godzinach pracy, czy bez ograniczen
czasowych? Czy wsparcie bedzie ptatne i nalezy to uwzgledni¢ w kosztach wdrozenia? Czy zapewnienie
wsparcie inzynierow obecnie pracujgcego systemu lezy w zakresie zamawiajacego? — chodzi o prace
zwigzane z czasowym sieciowaniem systemow w okresie przejSciowym do pelnego uruchomienia
nowego systemu?

Odpowiedz:

Pracownicy zamawiajacego pracuja w godzinach 7:17 do 15:15, jezeli bedzie koniecznos¢ przedtuzenia
godzin pracy istniej taka mozliwos¢. Wsparcie bezptatne, sieciowanie nowego sytemu leze po stronie
wykonawcy ( inzynieréw ktorzy beda wdraza¢ nowy system), zamawiajacy udostepni adresacie IP.
Pytanie 7:

Czy miejsca montazu pozwalajg na wczesniejszg instalacje i uruchomienie nowego systemu, wykonanie
testow, montazu przelacznic itd.?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 8:

Czy sie¢ LAN USK bedzie przygotowana pod kontem wczesniejszego uruchomienia testowego nowego
systemu? Czy mozemy uzy¢ podczas konfiguracji nowej puli adreséw IP w sieci USK w stosunku do
tej juz istniejgcej 1 wykorzystywanej przez obecny system?

Odpowiedz:

Tak sie¢ LUN USK bedzie przygotowana pod katem uruchomienia testowanego systemu, adresacja [P
bedzie przygotowana do testow

Z powazaniem,

. Elektronicznie
An d rzeJ podpisarllyzplrzez
StaniS’faW Andrzej Stanistaw
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